

---

## **Следственным отделом по г. Поронайск заместитель начальника управления образования и директор спортивной школы подозреваются в мошенничестве**



Следственным отделом по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника управления образования, культуры и спорта администрации городского округа «Поронайский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и в отношении директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа г. Поронайска», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 33, ч. 3 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве).

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки группы ОЭП и ПК УМВД России по Поронайскому городскому округу.

По версии следствия, на основании вакансии и личного заявления заместителя начальника управления образования он с 1 марта 2011 года, приказом директора спортивной школы был принят на должность тренера преподавателя и ему установлена 48 часов еженедельной нагрузки.

Директор школы зная, что подозреваемый, будучи заместителем начальника управления, фактически не осуществлял трудовые функции в качестве тренера, организовал внесение в утвержденные им табеля учета использования рабочего времени и расчета заработной платы сведений в отношении последнего. В результате чего, тот ежемесячно незаконно получал заработную плату, тем самым, путем мошенничества при пособничестве директора школы похитил более 399 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

---

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/949575>